
Łatwa Geografia

wszystko

Poziom trudności: Średni

1. najwyższy szczyt Alp

A - Mount Blanc

B - Mount Elbert

C - Mount Shasta

D - Mount Wilhelm

2. zaznacz prawidłową odległość Ziemi od Słońca

A -  około 100,0 mln. km.

B - około 150,0 mln. km.

C - około 200,0 mln. km.

3. czy Odra przepływa przez Zieloną Górę

A - tak

B - nie

4. ile ma metrów wysokości największa góra w Polsce czyli Rysy

A - 2459

B - 2655

C - 2499

D - 2589

5. Kraj ten jest głównym światowym producentem cebulek kwiatowych, zwłaszcza

tulipanów,

A - Holandia

B - Hiszpania

C - Belgia

D - Francja
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Łatwa Geografia

wszystko

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. B

4. C

5. A
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